

Expoziție filatelică la „Inginerie”



Pînă marți, 19 mai, în holul Facultății de Inginerie a Centrului Universitar Nord (Baia Mare, str. V. Babeș), poate fi vizitată expoziția filatelică „De la locomotiva cu abur la cea electrică” aparținînd ing. Alexandru Leonard Pop, membru al Asociației Filateliștilor Feroviarilor din România.

Realizată cu prilejul Sesiunii Științifice a Studenților, expoziția oferă prilejul de a (re)descoperi file de istorie din tracțiunea feroviară, tratînd evoluția locomotivei atît de pe teritoriul României, cît și din

străinătate. Aceasta cuprinde: cărți poștale, vederi, timbre, colițe, plicuri aniversare, FDC-uri, toate din colecția personală a ing. Alexandru Leonard Pop, configurată în decursul ultimilor 30 de ani. Majoritatea dintre imprimările expuse reprezintă plicuri aniversare și FDC-uri (First Day Cover - Plicuri Prima Zi) care au însoțit emisiunile filatelice ale vremii. De asemenea, pot fi admirate locomotive de cale ferată îngustă, locomotive cu ecartament normal, locomotive diesel, automotoare și rame și chiar locomotivele electrice utilizate la remorcarea trenurilor din țara noastră. (m.s.)

Elevii de clasa a II-a, evaluați

Astăzi, elevii de clasa a II-a intră în febra examenelor întrucît în intervalul 18-22 mai e programată Evaluarea Națională a Competențelor Fundamentale.

Calendarul probelor următorul: 18 mai - limba română (scris), 19 mai -

limba română (citit), limba română pentru minoritățile naționale (scris, citit), 20 mai - matematică, 21 mai - limba maternă (scris), 22 mai - limba maternă (citit). Competențele dobîndite în ciclul primar vor fi evaluate între 26 și 28 mai. Testările pentru clasa a VI-a vor avea loc în 2 și 3 iunie. (m.s.)

Camerata Euroart, în concert

Marți, 19 mai, de la ora 18, în sala de concerte “Rotary” a Liceului de Arte din Baia Mare, Camerata Euroart va susține un concert de concerte. În program: T. Albinoni - “Concert a cinque” op. 5 nr. 3, G.J. Werner - “Pastorala” în Re major (soliști: Smaranda Grigorian

- orgă, Felix Katoka - flaut), A. Vivaldi - “Dublu concert în Si b major” (soliști: Tudor Bogdan Raț - vioară, Marian Sabo - oboi), A. Salieri - “Concertino da camera” în Sol major (solistă: Maria Ștețcu - flaut), G. F. Handel - “Concerto grosso op. 6 nr. 1” în Sol major. (a.g.)

Voluntariat în Spania

Tinerii maramureșeni cu vîrsta între 18 și 30 de ani cu o atitudine pro-activă, orientați înspre învățare și dezvoltare personală și cunoștințe minime de limba engleză pot aplica, pînă în 24 mai, pentru proiectul de voluntariat al Centrului de tineret Imagina din orașelul Alcobendas din centrul Spaniei.

Stagiul se va derula între 15 noiembrie a.c. și 31 iulie 2016. Beneficii: rambursarea costurilor de transport dus-întors (maximum 360 de euro),

bani pentru mîncare și de buzunar, cazare într-un apartament închiriat în centrul orașului, transport gratuit în deplasări și suport logistic pentru activități, certificat de tip Youthpass care să ateste experiența SEV, cursuri de limba spaniolă, asigurare medicală, un Pre-Departure training alături de membrii echipei “Team for Youth”. Înscrierile se fac la remus@t4uth.ro cu un CV în limba engleză sau o prezentare video (în limba engleză), o scrisoare de motivație în limba engleză, formularul de aplicare.

Vremea

azi și mâine

Săptămîna debutează cu o vreme frumoasă, ușor mai caldă decît în intervalul anterior. Cerul va fi senin iar norii vor fi doar o prezență discretă pe cer. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat, cu accentuări în zonele montane. Presiunea atmosferică este în scădere ușoară. Mîine temperatura va crește cu cîteva grade, astfel că la prînz temperaturile se vor situa între 23 și 28 de grade Celsius, iar noaptea vom avea 5 - 9 grade Celsius.

minime	maxime
5, 9 °C	23, 28 °C